
STRIKER　Sport Touring Concept STEP KIT 　　PARTS　LIST
HONDA　`03～`20 CB1300SF/SB/ABS/SP
SS-ST253B

No. パーツ名 数量 品番 定価（税抜）
1 ステッププレート　L 1 SS-R970118BL ¥3,500
2 ステッププレート　R 1 SS-R970118BR-STC ¥6,600
3 オフセットプレート　L 1 SS-R971018BL-STC ¥4,200
4 オフセットプレート　R 1 SS-R971018BR-STC ¥4,500
5 ヒールガード　L　Type2 1 SS-R9703002L ¥2,300
6 ヒールガード　R　Type2 1 SS-R9703002R ¥2,300
7 STCステップバー　スラッシュカット　ブラック 2 SS-R9705TSC1 ¥4,500
8 チェンジペダル　STC　Type2 1 SS-R9706T02C ¥10,000
9 ブレーキペダル　STC　Type3 1 SS-R9706T03B ¥10,000
10 プッシュロッドピン　Type3 1 SS-R00280003 ¥1,200
11 スイッチステー　PT-01-06 φ14.2 1 SS-R06091710 ¥580
12 ブレーキスイッチスプリングステー TypeB 1 SS-R0009000B ¥1,500
13 シフトロッド　60mm　ブラック 1 SS-R00240060B ¥1,300
14 ピロボール　JAML6　オス逆 1 SS-R00JAML06 ¥2,000
15 アルミカラー　φ12×6.2×8 1 SS-RA1206080 ¥300
16 アルミカラー　φ13×8.2×2 1 SS-RA1308020 ¥300
17 アルミカラー　φ12×6.2×4　ブラック 1 SS-RB1206040 ¥400
18 アルミカラー　φ12×6.2×5　ブラック 1 SS-RB1206050 ¥400
19 アルミカラー　φ24×8.2×7　ブラック 1 SS-RB2408070 ¥450
20 アルミカラー　φ20xφ8.2x5xC3　ブラック 4 SS-R501600B5 ¥800
21 サラボルト　M8×20　SUS 4 SS-RSB08020S ¥200
22 サラボルト　M6×20　ブラック 3 SS-RSB06020B ¥100
23 サラボルト　M8×50　ユニクロ 1 SS-RSB08050U ¥100
24 サラボルト　M8×55　ユニクロ 1 SS-RSB08055U ¥100
25 ボタンボルト　M6×10　ブラック 4 SS-RBB06010B ¥100
26 ボタンボルト　M6×25　ブラック 2 SS-RBB06025B ¥100
27 キャップボルト　M8×25　ブラック 4 SS-RCB08025B ¥100
28 低Uナット　M6 黒 R　3種 1 SS-RU306000B ¥100
29 低Uナット　M8 黒 R　3種 1 SS-RU308000B ¥100
30 ナット　M6　L　ユニクロ 1 SS-RNT06000L ¥100
31 Uナット　M6　R　ユニクロ 2 SS-RUN060000 ¥100
32 割ピン　2×12 1 SS-RWP20120U ¥100

左右ペダル先端部（ラバー、シャフト部、固定用サラボルト）は「ペダルエンドセット」として
販売しています。　部品番号SS-R00060005（ブラック）、１個あたり税抜定価\1200です。

ペダル軸を左右から挟みこむステンレス製の段付きカラーは「ペダルカラーSUSφ8」として
販売しています。　部品番号SS-R00060002、１個あたり税抜定価\550です。

【注意】※アルミカラーφ２０＊８・２＊５　Ｃ３（SS-R501600B5）は、フレームの溶接ビードを避ける為、
　　　　Ｃ３のカットがされております。フレームにこのカット面を合わせてオフセットプレートを取り付けて下さい。

　　　　※純正のシフトロット、ナット類を再使用します。作業の際に無くさない様に注意して下さい。




